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Изх. № 77нет-88 / 27.05.2016г.
ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА

ОТНОСНО: Разяснения по документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на оборудване, обзавеждане и инвентар за нуждите на новоизградена ЦДГ „ЧАЙКА“ по обособени позиции:

1. „Доставка и монтаж на професионално кухненско оборудване“;

2. „Доставка и монтаж на електроуреди“;

3. „Доставка и монтаж на компютърно оборудване и принадлежности“;

4. „Доставка и монтаж на мебелировка“;

5. “Доставка на текстилни изделия”;
6. „Доставка на кухненска посуда“;
7. “Доставка на спортно оборудване и принадлежности”.
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило писмено запитване вх. № 77нет-88 от 25.05.2015г. по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка и монтаж на оборудване, обзавеждане и инвентар за нуждите на новоизградена ЦДГ „ЧАЙКА“ по обособени позиции“, съгласно чл. 29, ал. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), в законоустановения срок правим следните разяснения:
Въпрос: Имаме питане по обособена позиция 2: Доставка и монтаж на електроуреди, поз. 20 „прахосмукачка“. Уведомяваме Ви, че от 2014г. има директива на Европейския съюз за намаляване мощностите на прахосмукачките; в резултат на което в момента не се произвеждат такива с изискваната мощност. Молим да премахнете това изискване и да остане само изискването за всмукателна мощност, което представлява степента на ефективност на уреда. 
Отговор: За позиция 20 /прахосмукачка/ от Обособена позиция 2: „Доставка и монтаж на електроуреди“ да се чете: максимална мощност до 1600 W.
С уважение,
ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

НИКОЛАЙ ЧУНЧУКОВ  П/П (съгл. чл. 2 от ЗЗЛД)         
Кмет на район „Източен“
